

50亿!这次中期选举最烧钱

特朗普今日迎“中考”成绩单

特朗普会成“跛脚鸭”吗

根据华盛顿研究机构OpenSecrets.org的统计,此次中期选举两党投入的金钱超过50亿美元,成为美国历史上最昂贵的一次非总统选举。电视台、广播、网络上的竞选广告铺天盖地,以求吸引美国选民的视线,获得选民的好感。

选前数日,两党政治明星全面出动催票。奥巴马、拜登等都鼓励支持者6日踊跃出门投票;特朗普也铆足全力为候选人拉票,数天内连跑多个州催票。

不过,历史数据显示,美国总统所在的政党似乎总会在中期选举中失利:2010年奥巴马,2006年小布什,1994年克林顿,1986年里根——他们所属的政党都在中期选举中失去众议院多数。

综合最新民调来看,参议院选情较为明朗,共和党有较大概率能保住多数党地位。众议院选情胶着,但民主党有较大概率夺得多数党地位。

若结果如此,则意味着特朗普在未来施政时会遭受掣肘:美国的很多决议需要参众两院全部批准才能生效。共和党如果失去对众议院的控制权,在决策上将不得不向民主党妥协。特朗普在推进政治议程时势必受阻,立法速度也将大幅放缓。

极端的情况是,共和党在此次中期选举中两院皆输,那么特朗普在任期接下来的两年将沦为“跛脚鸭”——民主党在两院

当地时间6日,美国迎来中期选举投票日,国会众议院的全部席位和参议院部分议席将进行改选。执政的共和党希望全力保住国会多数,反对党民主党则希望借中期选举夺回对两院的控制权。这次选举也被美国媒体视为是对现任总统特朗普的一次“中考”:选民如何对特朗普两年政绩打分,将关乎这位共和党籍总统未来的执政前景。



当地时间5日,美国华盛顿州兰顿市的工作人员整理选票。

的牵制可能会让他所力推的移民政策、税收计划等草草收场。

但即便如此,也几乎不可能出现特朗普遭遇弹劾的情况。如果民主党重夺众议院,更有可能的情况是加强针对特朗普丑闻的调查。

移民、医保又成辩论点

在竞选策略上,两党阵营围绕经济、移民、医保法案、控枪、种族等热点问题大做文章。

在移民问题上,一贯持强硬态度的特朗普政府近期加大声势,在不断抨击民主党立场软弱的同时,祭出“取消出生公民权”、“派兵应对中美洲移民潮”等组合拳。

民主党阵营则瞄准共和党“痛点”,将医保法案与中期选举挂钩。过去两年,特朗普和共和党一直寻求废除前任奥巴马政府通过的“平价医保案”,但屡遭挫折。

经济方面,特朗普则多次

强调他上台后给美国带来了“繁荣和安全”。华盛顿邮报选前最新民调显示,选民对美国经济的评价日渐乐观,加上特朗普强硬主打移民与边境安全问题,可能拉抬共和党选情。

美国中期选举投票率通常会比大选年份低15至25个百分点。不过,美国大使馆的外交人士透露,这次选民似乎“比以往更加热情”。有报道称,低参与率是民主党主要的绊脚石,因为年轻群体和工人阶层在立法

选举中的投票率一般较低。因此,动员更多选民对民主党而言至关重要,而共和党面临的挑战是让那些在2016年投票支持特朗普的选民保持忠诚。

政治极化可能更明显

中期选举往往被视为对现任总统执政的一次“中考”,但这并不意味着它是一次对特朗普的“全民公投”。美国使馆外交人士称,在中期选举中,除了国家政策之外,地方和地区级别的因素也会产生影响。然而,特朗普本人已将中期选举的重要性提升到国家级,此举让外界产生了这是针对特朗普的一次全民公投的印象。

分析人士认为,不论选举结果如何,可以预见的是,美国政治极化与社会分裂将在选后变得更加明显。

中期选举前,不仅两党政治对抗升级,两党选民的分歧也愈发严重。在面对选举议题时,两党选民不仅就如何应对某一问题而争论,而且就优先应对问题也存在重大分歧。

美媒指出,对于政治生态恶化的事实,选民们也表达了自己的担忧。他们认为,不论哪一党取得国会多数党地位,立法者在监督政府上“都不会取得正确的平衡”。

共和、民主两党阵营各自能取得怎样的成绩,此次中期选举又将如何影响未来两年美国政治,一切有待6日投票日之后揭晓。 据中新社等

大军压境,只为后勤支援?

美军方称不打算采取行动阻止移民入境

随着美国中期选举的到来,美国总统特朗普继续大打“反移民牌”。面对正在逼近美国的“移民大篷车队”,特朗普不断向南部边境增派士兵。然而,美国参谋长联席会议主席邓福德5日却表态说,美军士兵前往美墨边境是去进行后勤支援的,“美国军方尚无计划采取行动阻止人们进入美国”。

据美国有线电视新闻网报

道,美国参谋长联席会议主席邓福德表示,美国军方不会“参与阻止人们进入美国的实际任务”,他说,军队不会与即将逼近边境的移民接触。

“美国军方尚不打算采取行动阻止人们进入美国,”邓福德在杜克大学的一次活动上说,“目前还没有计划让士兵接触移民,或者在国土安全部执行任务时进行增援。”他表

示,国土安全部要求的是后勤支援,“所以现在你会看到一些士兵在那里搭铁丝网和加固入口”,军队则提供了“卡车和直升机支援,还有一些医疗支援”。

为应对中美洲移民潮,美国截至5日向美墨边境附近派遣超过4800名士兵。

五角大楼发言人罗伯特·曼宁5日说,这些士兵中,各有

大约1100人分别派往加利福尼亚州和亚利桑那州,大约2600人派往得克萨斯州。曼宁预计,部署兵力的规模将很快达到7000人。他说,仅军警可以持械;士兵不参与执法,不会接触非法移民或示威者。

美国国会中期选举在即,特朗普政府向边境增派士兵,在国内招致不少批评。一些人质疑,这一举措涉嫌利用军事

资源制造“政治噱头”。

最近数月,美国政府宣布向西南边境增派士兵的规模节节攀升。美国政府最初宣布派兵800人至1000人,10月29日增加至5200人,不久又上调至超过7000人;10月31日,特朗普在社交媒体“推特”上写道,最终规模预计在1万至1.5万人之间。

据新华社、海外网

大连海参 来电申购

通知

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康进万家活动,只要您拨打电话400-052-7778均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验标准。绝不掺干海参破坏营养成分。
- 2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3.每根海参均采用冻干技术,保证营养

不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!
男人吃海参,补肾强身,提高免疫力,降低胆固醇,预防心脑血管疾病。
女人吃海参,养颜美容,延缓衰老,调节内分泌,保持年轻。
999元/斤,活动期间买一斤送一斤(赠品与主品相同),每人最多申请两斤,全国限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

老人尿失禁夜尿多有良方



俗话说,“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量,导致白天头昏脑胀,精神萎靡,易诱发其它疾病,严重危害老人的身心健康。而且老人夜尿增多,如不及时治疗,会引起尿潴留,肾积水,进而发展为肾炎,甚至尿毒症,须引起老年人的重视。

中医认为,夜尿多主因是肾气亏虚,湿热下注,导致下焦蓄血,使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗夜尿多要补肾虚、清湿热、活血瘀。

在藏医学院有一个传世秘方,不打针,不吃药,通过肚脐给药,达到补肾气,提元气,止湿缩尿,患者每天只需往穴位一贴,药效直达病灶,白天尿频尿急症状改善,晚上夜尿次数明显减少,睡眠质量提高。很多老人使用2-3周期尿频、尿急、尿等待,还有中老年妇女尿失禁都有望康复,就是停用也不易复发。

据了解,这个藏医秘方由青藏高原天然中草药技术开发有限公司生产命名为“净舒帖”产品口碑甚佳,现在打进电话订购的前50名患者还可享受“买2送1,买3送2”的特大优惠,全国免费邮寄,送货上门,货到付款。

咨询订购专线: 400-603-6610